
 

VELIKA NOČ, 5. april 2026  

Ob 7.30 vstajenjska sveta maša; slovesna sveta maša še ob 

10.00 in ob 17.00. Pred popoldansko sveto mašo ob 16.45 litanije Matere 

Božje in blagoslov z Najsvetejšim. 

 

 

 

 

»Govorili so, da je Gospod resnično vstal.« 

 (Lk 24,34) 

 

 

 

 

Sporočilo Velike noči nam lahko vzame sapo, ne more pa nas 

pustiti nemih. Če je Gospod vstal, potem se mora to videti in slišati v 

naših življenjih. Resnično je vstal – in živi med nami! 

 

 

 

ŽELIMO VAM BLAGOSLOVLJENO VELIKO NOČ, 

POLNO NOTRANJEGA MIRU IN ŽIVEGA UPANJA. 

 

 

 

 

SKUPNOST LAZARISTOV 

 

 

 

SVETO VELIKONOČNO TRIDNEVJE 2026  
 

 

 

 

 

 
 

Vrh in povzetek življenja Cerkve, skrivnostnega Kristusovega 

telesa, je sveto velikonočno tridnevje. Z obredi teh dni Cerkev 

podoživlja povezanost s trpljenjem, smrtjo in vstajenjem našega 

Gospoda Jezusa Kristusa. Za kristjana so ti dnevi priložnost, da se 

duhovno prerodi in poveže z Bogom in ljudmi. 

 

VELIKI ČETRTEK, 2. april 2026   

Molitveno bogoslužje ob 7.30  

Krizmena sveta maša v ljubljanski stolnici ob 9.00 

 

SLOVESNA SVETA MAŠA OB 18.30 

Iz ljubezni do Jezusa v Svetem Rešnjem Telesu se zberemo k 

sveti maši zadnje večerje. Preden je Jezus trpel, je učencem dal novo 

zapoved ljubezni in jo dokazal s tem, da je dal sam sebe v hrano.  

Jezus je pri zadnji večerji apostolom umil noge, kar je bilo delo 

služabnikov. To Gospodovo dejanje nam razodeva, da nas Bog ne želi 

poteptati, saj pred nas poklekne, da bi nas povzdignil. Skrivnost Božje 

veličine je ravno v dejstvu, da je Bog zmožen postati tako majhen. Šele 

takrat, ko se spremenimo od znotraj ter sprejmemo Jezusa in njegov 

način življenja, usmerjen v to, da nam želi umiti noge, svet lahko ozdravi 

in ljudje bomo sposobni živeti v miru drug z drugim.  

Pri sveti maši bomo svoj dar, ki smo ga preko odpovedi zbrali v 

postnem času, kot izraz naše ljubezni namenili ljudem, ki so v stiski.  

 
 



 

VELIKI PETEK, 3. april  2026 

Molitveno bogoslužje ob 7.30  

Križev pot ob 9.00 

 

OBREDI VELIKEGA PETKA OB 17.00 

Na ta dan se zberemo, da bi se spominjali, obhajali in doživljali 

Jezusovo trpljenje ter smrt na križu. V znamenje globokega žalovanja ta 

dan ne obhajamo evharistične daritve, ampak le opravimo Božjo besedo. 

 

PRVI DEL – OPRAVILO BOŽJE BESEDE 

Vsa današnja Božja beseda je uprta na Kristusa. Niso samo 

prerokbe ali spomini, ampak pričevanje resnice, da bi tudi mi verovali. 

 

SLOVESNE PROŠNJE ZA VSE POTREBE 

V slovesnih prošnjah polagamo pred Jezusov križ naše molitve za 

vse ljudi. Te prošnje so stara in ustaljena oblika molitve Cerkve. Dejstvo, 

da v prošnjah molimo za vse človeštvo, hoče poudariti, da je Kristus 

trpel za vse ljudi in želi tudi vse odrešiti. 

 

DRUGI  DEL – ČEŠČENJE KRIŽA 

Najpomembnejši del obreda velikega  petka je češčenje križa. Ko 

kristjani častimo križ, premišljujemo globoki pomen križa in Jezusovega 

trpljenja. Jezusova predanost Očetu in ljubezen do nas, ki doseže svoj 

višek na križu, nam odkriva skrivnost trpljenja. Vabi nas, da se v težkih 

urah ozremo na križ, ki daje smisel našemu življenju, trpljenju in smrti. 

 

TRETJI DEL – SVETO OBHAJILO 

Obhajilni obred je zadnji del bogoslužja velikega petka. S svetim 

obhajilom se povezujemo s Kristusom, da bi se tudi v nas uresničila  

velikonočna skrivnost.  

 

 

 
 

 

 

VELIKA SOBOTA, 4. april  2026  

Molitveno bogoslužje ob 7.30 

Češčenje Najsvetejšega pri Božjem grobu do 11.00 

 

BLAGOSLOV VELIKONOČNIH JEDIL OB 14.00 IN OB 15.00 

Blagoslovljena velikonočna jedila ustvarjajo v domu in družini 

»Božje okolje« ter so podoba velikonočne večerje, ki jo je Jezus obhajal s 

svojimi učenci. Blagoslovljena jedila uživajmo v miru in medsebojnem 

razumevanju. Radi jih delimo z ostarelimi, bolnimi in zapuščenimi. 
 

VELIKONOČNA VIGILIJA OB 19.00 

Kakor je bogoslužje velikega tedna najlepše in najbogatejše od 

vsega bogoslužja celotnega cerkvenega leta, tako so obredi  velikonočne 

vigilije najdragocenejši biser bogoslužja tega tedna. Nocojšnja vigilija 

(bdenje) je najpomembnejša, zato jo imenujemo »mati vseh vigilij«. V njej  

se  spominjamo  Jezusovega  vstajenja  od  mrtvih  in  praznujemo svoje 

vstajenje od greha, ki je duhovna smrt, k novemu življenju.  
 

PRVI DEL – SLAVJE LUČI 

Tema, ki je v cerkvi, nam pomaga razumeti, kaj pomeni luč, v 

tem primeru Luč, ki je od mrtvih vstali Kristus. Velikonočna sveča je 

podoba vstalega Kristusa, ki prinaša v naše življenje luč in jasnost. 
 

DRUGI DEL – BESEDNO BOGOSLUŽJE 

Poslušamo različna berila iz Svetega pisma o pomembnih 

dogodkih iz zgodovine odrešenja. Naš odgovor na to Božje nagovarjanje 

je spev z odpevom, še zlasti pa petje aleluje, ki se oglasi po berilu iz 

Nove zaveze. Petje aleluje, ki je utihnilo v začetku postnega časa, je vrisk  

našega odrešenjskega veselja, ki je vsebina velikonočne vigilije. 
 

TRETJI DEL – KRSTNO BOGOSLUŽJE 

Slovesnemu evangeljskemu oznanilu o Kristusovem vstajenju  

sledi krstno bogoslužje. Obnovitev krstnih obljub ta večer hoče 

naznaniti, da sveti krst deluje v moči Kristusove smrti in vstajenja. 
 

ČETRTI DEL – EVHARISTIČNO BOGOSLUŽJE 

Evharistično bogoslužje te noči obhajamo v še trdnejši veri v  

navzočnost vstalega Kristusa, ki v sveti mašni daritvi živi med nami. 


